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ACTA N.º 18 DE LA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA CELEBRADA POR EL PAR-
LAMENTO DE CANTABRIA, EL DÍA 3 DE FEBRERO DE 2020 
 
 
 
 
 En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las dieciséis horas y 
tres minutos del día tres de febrero de dos mil veinte, se reunió en sesión ordinaria el 
Pleno del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia del Excmo. Sr. D. Joaquín 
Gómez Gómez, y con asistencia de los Diputados y Diputadas Ilmas. Sras. D.ª Emilia 
María Aguirre Ventosa (Vicepresidenta primera), D.ª María José González Revuelta 
(Vicepresidenta segunda), D.ª Ana Obregón Abascal (Secretaria primera), Ilmo. Sr. D. 
Diego Marañón García (Secretario segundo), Ilmos. Sres. D. Álvaro Aguirre Perales, 
D. Félix Álvarez Palleiro (Portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos); Ilma. Sra. 
D.ª Yolanda Algorri Mier, Ilmo. Sr. D. José Miguel Barrio Fernández y D. Armando An-
tonio Blanco Torcal, Ilmas. Sras. D.ª Noelia Cobo Pérez (Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista); D.ª Paz Mercedes de la Cuesta Aguado y D.ª Rosa Carmen Díaz 
Fernández, Ilmos. Sres. D. Pablo Diestro Eguren y D. Íñigo Fernández García (Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular); Excma. Sra. D.ª Paula Fernández Viaña (Con-
sejera de Presidencia, Interior, Justicia y Acción Exterior); Ilmo. Sr. D. Javier García-
Oliva Mascarós, Ilma. Sra. D.ª Marta García Martínez, Ilmos. Sres. D. Pedro Gómez 
Gómez, D. Pedro José Hernando García (Portavoz del Grupo Parlamentario Regiona-
lista); D. Javier López Estrada, Ilma. Sra. D.ª María de los Ángeles Matanzas Rodrí-
guez, Ilmo. Sr. D. Roberto Media Sainz, Ilma. Sra. D.ª María Teresa Noceda Llano, 
Ilmos. Sres. D. Francisco Ortiz Uriarte, D. Cristóbal Palacio Ruiz (Portavoz del Grupo 
Parlamentario Mixto); y D. César Pascual Fernández, Ilma. Sra. D.ª Mónica Quevedo 
Aguado, Excmo. Sr. D. Miguel Ángel Revilla Roiz (Presidente de la Comunidad Autó-
noma); Ilmas. Sras. D.ª María José Sáenz de Buruaga Gómez, D.ª Eva Salmón Calva 
y D.ª María Isabel Urrutia de los Mozos, Ilmo. Sr. D. Lorenzo Vidal de la Peña López-
Tormos y Excmo. Sr. D. Pablo Zuloaga Martínez (Vicepresidente y Consejero de Uni-
versidades, Igualdad, Cultura y Deporte). 
 
 Asisten igualmente los Excmos. Sres. D. Francisco Martín Gallego (Consejero 
de Innovación, Industria, Transporte y Comercio), D. Juan Guillermo Blanco Gómez 
(Consejero de Desarrollo Rural, Ganadería, Pesca, Alimentación y Medio Ambiente) y 
D. José Luis Gochicoa González (Consejero de Obras Públicas, Ordenación del Terri-
torio y Urbanismo), las Excmas. Sras. D.ª María Sánchez Ruiz (Consejera de Econo-
mía y Hacienda), D.ª Marina Lombó Gutiérrez (Consejera de Educación, Formación 
Profesional y Turismo) y D.ª Ana Belén Álvarez Fernández (Consejera de Empleo y 
Políticas Sociales) y el Excmo. Sr. D. Miguel Javier Rodríguez Gómez (Consejero de 
Sanidad). 
 

 La Presidencia declara abierta la sesión y antes de pasar a tratar a continuación 
los asuntos incluidos en el orden del día informa a la Cámara que, por acuerdo de la 
Mesa del Parlamento, oída la Junta de Portavoces, en reunión celebrada el 31 de 
enero de 2020, y en relación con la designación de organizaciones representativas, así 
como las personas físicas que ostentarán la representación de cada una de ellas en el 
Consejo Económico y Social, se procede a dar lectura a la siguiente propuesta: 
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PROPUESTA DE DESIGNACIÓN DE ORGANIZACIONES REPRESENTATIVAS, ASÍ 
COMO LAS PERSONAS FÍSICAS QUE OSTENTARÁN LA REPRESENTACIÓN DE 
CADA UNA DE ELLAS EN EL CONSEJO ECONÓMICO Y SOCIAL. [10L/7520-0001] 

"Los Grupos Parlamentarios Regionalista, Popular, Socialista, Ciudadanos y 
Mixto en cumplimiento del artículo 2 de la Ley 8/2018, de 11 de diciembre, del Con-
sejo Económico y Social de Cantabria realizan la siguiente  

PROPUESTA 

PRIMERO, consideran fundamental para la consecución de los objetivos del 
Consejo Económico y Social de Cantabria descritos en la Ley proponer a los si-
guientes colectivos: 

A la presidenta de Mujeres empresarias de Cantabria, Dña. Eva Fernández 
Cobo y a la presidenta del Comité de entidades representantes de personas con 
discapacidad de Cantabria (CERMI CANTABRIA), Dña. Mar Arruti Bustillo a pro-
puesta del Grupo parlamentario Regionalista. 

A la Fundación del Metal, representada por D. José Francisco Martínez a 
propuesta del Grupo Parlamentario Socialista. 

A la Cámara de Comercio, representada por D. Alfredo Salcines a propuesta 
del Grupo Parlamentario Popular. 

A Asociaciones y Colectivos Ciudadanos, representados por Leticia Díaz Ro-
dríguez a propuesta del Grupo Parlamentario Mixto. 

SEGUNDO, consideran así mismo importante en caso de que no estuvieran 
representados por otros miembros designados en el Consejo Económico y Social de 
Cantabria la presencia de los siguientes colectivos: 

Colegio Profesional de Economistas, Colegio Profesional de Abogados, 
COERCAN, PECCA, Asociación Empresarial de Hostelería." 

 
A propuesta de la Presidencia se aprueba por asentimiento. 

 
 PUNTO 1.- DEBATE Y VOTACIÓN DE LA MOCIÓN N.º 11, SUBSIGUIENTE A 
LA INTERPELACIÓN N.º 10L/4100-0020, RELATIVA A CRITERIOS SOBRE EL 
NUEVO REGLAMENTO QUE DESARROLLA LA APLICACIÓN DE LA LEY DE COS-
TAS EN LA REGIÓN, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPU-
LAR. (BOPCA N.º 48, DE 20.12.2019). [10L/4200-0011] 
 
 Turno de defensa Grupo Parlamentario Popular: D. Íñigo Fernández García. 
Durante su intervención, la Presidencia le indica que ha agotado su tiempo. 
 
 Fijación de posiciones: 
 
 - Grupo Parlamentario Mixto: D. Cristóbal Palacio Ruiz. 
 
 - Grupo Parlamentario Ciudadanos: D. Diego Marañón García. 



18.3 

 
 - Grupo Parlamentario Socialista: D. Javier García-Oliva Mascarós. Durante su 
intervención, la Presidencia le indica que ha agotado su tiempo. 
 
 - Grupo Parlamentario Regionalista: D. Francisco Ortiz Uriarte. Durante su in-
tervención, la Presidencia le indica que ha agotado su tiempo. 
 
 Intervención del representante del Grupo Parlamentario Popular para fijar defini-
tivamente su posición: D. Íñigo Fernández García. Durante su intervención, la Presi-
dencia le indica que ha agotado su tiempo. 
 
 Sometida a votación la propuesta de resolución, es rechazada por quince votos 
a favor (M, C y P) y veinte en contra (S y R). 
 
 PUNTO 2.- DEBATE Y VOTACIÓN DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY, N.º 44, 
RELATIVA A APOYO Y RESPETO AL ORDENAMIENTO JURÍDICO ESPAÑOL Y A 
TODOS LOS ÓRGANOS CONSTITUCIONALES, PRESENTADA POR EL GRUPO 
PARLAMENTARIO CIUDADANOS. (BOPCA N.º 51, DE 28.01.2020). [10L/4300-0044] 
 
 PUNTO 3.- DEBATE Y VOTACIÓN DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY, N.º 45, 
RELATIVA A APOYO A LA MONARQUÍA ESPAÑOLA Y LAS INSTITUCIONES PÚ-
BLICAS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. (BOPCA N.º 
51, DE 28.01.2020). [10L/4300-0045] 
 
 PUNTO 4.- DEBATE Y VOTACIÓN DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY, N.º 46, 
RELATIVA A RUPTURA DE LOS ACUERDOS DEL GOBIERNO DE ESPAÑA CON 
ERC Y BILDU, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
(BOPCA N.º 51, DE 28.01.2020). [10L/4300-0046] 
 
 PUNTO 5.- DEBATE Y VOTACIÓN DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY, N.º 47, 
RELATIVA A QUE CUALQUIER PROCESO DE DIÁLOGO, NEGOCIACIÓN O 
ACUERDO, EN RELACIÓN CON LA DISTRIBUCIÓN TERRITORIAL Y COMPETEN-
CIAL DEL PODER EN EL ESTADO TENGA COMO MARCO Y LÍMITE LA CONSTI-
TUCIÓN, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
(BOPCA N.º 51, DE 28.01.2020). [10L/4300-0047] 
 
 Las proposiciones no de ley números 10L/4300-0044, 10L/4300-0045, 
10L/4300-0046 y 10L/4300-0047, se agrupan a efectos de debate. 
 
 Turno de defensa Grupo Parlamentario Ciudadanos: D. Félix Álvarez Palleiro. 
Durante su intervención, la Presidencia le indica que ha agotado su tiempo. 
 
 Turno de defensa Grupo Parlamentario Mixto: D. Armando Antonio Blanco Tor-
cal. 
 
 Turno de defensa Grupo Parlamentario Popular: D. Íñigo Fernández García. 
Durante su intervención, la Presidencia le indica que su tiempo ha concluido, en dos 
ocasiones. 
 
 Turno de defensa Grupo Parlamentario Regionalista: D. Pedro José Hernando 
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García. 
 
 Fijación de posiciones: 
 
 - Grupo Parlamentario Ciudadanos, ha presentado enmiendas a las proposicio-
nes no de ley números 45 y 47: D. Félix Álvarez Palleiro. 
 
 - Grupo Parlamentario Mixto: D. Armando Antonio Blanco Torcal, para fijar su 
posición y manifestarse sobre la enmienda presentada. El Sr. Diputado no acepta la 
enmienda. 
 
 - Grupo Parlamentario Socialista: D.ª Noelia Cobo Pérez. En el curso de su ex-
posición, la Presidencia le advierte que ha consumido el tiempo, en tres ocasiones. 
 
 - Grupo Parlamentario Popular: D. Íñigo Fernández García. Durante su inter-
vención, la Presidencia le indica que su tiempo ha concluido, en dos ocasiones. 
 
 - Grupo Parlamentario Regionalista: D. Pedro José Hernando García, para fijar 
su posición y manifestarse sobre la enmienda presentada. El Sr. Diputado acepta la 
enmienda. 
 
 
 Sometida a votación la propuesta de resolución número 10L/4300-0044, es 
aprobada por catorce votos a favor (M, C y P), siete en contra (S) y trece abstenciones 
(R), con el siguiente texto: 
 
 «El Parlamento de Cantabria insta al Gobierno de Cantabria a: 
 
 1. Mostrar su apoyo y respeto al ordenamiento jurídico español y a todos los 
órganos constitucionales, incluida la Jefatura del Estado. 
 
 2. Instar al grupo parlamentario en el Congreso de los Diputados EH-Bildu para 
que su portavoz se retracte de las palabras que, contra la Corona y nuestra democra-
cia, profirió en el Pleno de investidura del pasado 5 de enero de 2020. 
 
 3. Instar al actual Presidente del Gobierno a no realizar concesiones a los gru-
pos independentistas ni a llevar a cabo la creación de una " mesa de negociación insti-
tucional entre los gobiernos de España y Cataluña". 
 
 4. Instar al Presidente del Gobierno de España a que cumpla su promesa de 
recuperación del delito de referéndum ilegal.» 
 
 
 Sometida a votación la propuesta de resolución número 10L/4300-0045, es 
aprobada por catorce votos a favor (M, C y P), siete en contra (S) y trece abstenciones 
(R), con el siguiente texto: 
 
 «El Parlamento insta al Gobierno de Cantabria a: 
 
 1. Trasladar a las Cortes Generales, y el Rey de España, S.M. D. Felipe VI el 
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apoyo absoluto de este Grupo Parlamentario así como el de esta Cámara a la Monar-
quía española y a todas las Instituciones Públicas. 
 
 2. Mostrar su apoyo a la Constitución de 1978, a nuestro ordenamiento jurídico 
y a todos los órganos constitucionales. 
 
 3. Instar al Gobierno de la Nación para que repruebe a la Presidenta de la Mesa 
del Congreso de los Diputados, Dña. Meritxell Batet, por no aplicar el Reglamento del 
Congreso de los Diputados y llamar al orden ante un ataque contra las Instituciones 
del Estado. 
 
 4. Instar al Gobierno de la Nación para que repruebe a la Diputada de EH Bildu, 
Mertxe Aizpurua, por sus palabras contra el Jefe del Estado proferidas el 5 de enero 
de 2020 en la sesión de investidura y, en su defecto, que se proceda a su reprobación. 
 
 5. Instar al Gobierno de la Nación para que repruebe a la Diputada de ERC, 
Monserrat Bassa, por su afirmación de "me importa un comino la gobernabilidad de 
España", proferidas el 7 de enero de 2020 en la sesión de investidura. 
 
 6. Trasladar al Gobierno de la Nación el rechazo de esta Cámara a su acuerdo 
con ERC, Bildu y con aquellos grupos de corte comunista que apoyan directamente las 
dictaduras hispanoamericanas.  
 
 7. Rechazar los compromisos alcanzados por parte del Presidente del Gobierno 
con aquellos partidos posicionados en contra de nuestro sistema político y constitucio-
nal, y que buscan romper la unidad de España y acabar con la democracia y el Estado 
de Derecho vigentes en nuestro país. 
 
 8. Dar traslado del presente acuerdo a todos los Grupos Parlamentarios del 
Congreso de los Diputados y a la Presidencia del Gobierno.» 
 
 
 Sometida a votación la propuesta de resolución número 10L/4300-0046, es 
aprobada por catorce votos a favor (M, C y P), siete en contra (S) y trece abstenciones 
(R), con el siguiente texto: 
 
  «El Parlamento insta al Gobierno de Cantabria a: 
 
 1. Instar al Gobierno de España a romper sus acuerdos con ERC y Bildu.  
 
 2. Solicitar al presidente del Gobierno de España que comparezca públicamen-
te a los efectos de explicar a la Nación:  
 
 a. Si su afirmación de "dejar atrás la judicialización del conflicto" implica:  
 
 . Revertir políticamente las condenas que la justicia ha impuesto a los condena-
dos por delito de sedición, entre otros, cuando en octubre de 2017 vulneraron la ley 
con el objetivo de romper nuestra nación.  
 
 . No actuar con toda la fuerza de la Ley y la Justicia españolas contra aquellos 
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dirigentes políticos que, como Torra, ya han afirmado que desobedecerán las resolu-
ciones judiciales y seguirán intentando lograr la independencia de Cataluña por cual-
quier vía.  
 
 b. Si su afirmación de "que la ley no basta" supone abandonar la obligación de 
todo ciudadano, una obligación legal y moral que se amplifica en el caso de un cargo 
público, de denunciar delitos y comportamientos contrarios de la ley.  
 
 c. Cómo podrá cumplir lo establecido en los artículos 1.2 y 92.1 de nuestra 
Constitución ("la soberanía reside en el pueblo español" y "las decisiones políticas de 
especial trascendencia podrán ser sometidas a referéndum consultivo de todos los 
ciudadanos")  cuando en su acuerdo con el PNV una parte de España ha decidido so-
bre las competencias (en este caso de tráfico) de otra autonomía (en este caso Nava-
rra) y ha acordado con ERC "una consulta a la ciudadanía de Catalunya -no a todos 
los españoles-  para validar las medidas en que se materialicen los acuerdos a los que 
llegue la mesa bilateral  entre el gobierno de España y el Govern de Catalunya". 
 
 d. Si cuando anunció un "nuevo tiempo para España" se debe a que su Go-
bierno pretende cambiar nuestra Constitución (y con ella nuestro sistema político y los 
principios básicos de nuestra democracia) de manera subrepticia, sin seguir los cau-
ces previstos en los artículos 166 y siguientes de nuestra Carta Magna y sin que pue-
dan opinar todos los españoles. 
 
 e. Si su afirmación de que "se aplicará un cordón sanitario a las ideas" y su in-
tención de poner en marcha una estrategia nacional de lucha contra la desinformación 
significará un control por parte del Gobierno de los medios de comunicación (puesto 
que el Sr. Iglesias considera que "la existencia de medios de comunicación privados 
ataca la libertad de expresión") y la exclusión del debate de aquellos que discrepen del 
Gobierno.  
 
 f. Si su intención de derogar la LOMCE lleva implícita la eliminación de la ense-
ñanza concertada en nuestro país (tal y como el Sr. Iglesias ha propuesto en diversas 
ocasiones) y la supresión de la libertad de los padres, reconocida en la Constitución y 
avalada por diferentes sentencias del TC, de elegir aquel modelo educativo que mejor 
se adapte a sus creencias y forma de vida.  
 
 3. Manifestar el rechazo del Parlamento de Cantabria a la actuación del presi-
dente del Gobierno, en relación con su pacto con aquellos partidos que buscan romper 
la unidad española y acabar con la democracia y el Estado de Derecho vigentes en 
nuestro país.  
 
 4. Trasladar este acuerdo al Gobierno de España, al Congreso de los Diputados 
y al Senado.» 
 
 
 Sometida a votación la propuesta de resolución número 10L/4300-0047, con la 
incorporación de la enmienda presentada, que sustituye al texto inicial, es aprobada 
por veinticinco votos a favor (C, P y R), siete en contra (S) y dos abstenciones (M), con 
el siguiente texto: 
 



18.7 

 "El Parlamento de Cantabria insta al Gobierno de Cantabria a: 
 
 1. Instar al Gobierno de la Nación para que cualquier proceso de diálogo, nego-
ciación, o acuerdo, en relación con la distribución territorial y competencial del poder 
en el Estado español, tenga como marco y como límite los contenidos recogidos en la 
Constitución Española de 6 de diciembre de 1978. 
 
 2. Instar al Gobierno de la Nación a convocar de manera inmediata la Confe-
rencia de Presidentes de las Comunidades Autónomas para conocer de manera direc-
ta cualquier propuesta que pudiera proponer cualquier tipo de modificación de la es-
tructura, equilibrio y solidaridad interterritorial en la distribución del poder autonómico, 
tal y como se encuentra desarrollado en la actualidad. 
 
 3. Instar al Gobierno de la Nación a que cualquier negociación sobre el nuevo 
modelo de financiación autonómica se realice de forma multilateral en el seno de las 
Comisiones e Instituciones previstas para ello, y nunca de forma bilateral, para evitar 
vulnerar con ello el principio de igualdad territorial. Asimismo se deberá reconocer, en 
primer lugar, el status quo preexistente del actual modelo y, en segundo lugar, consi-
derar como parámetros fundamentales para la definición del nuevo sistema el coste 
efectivo de los servicios, el envejecimiento de la población, la despoblación, la orogra-
fía, y otros factores socio-económicos, de manera preferente sobre la financiación me-
dia por población ajustada, con el fin de respetar los principios de solidaridad y equili-
brio interterritorial previstos en la Constitución Española de 1978." 
 
 PUNTO 6.- INTERPELACIÓN N.º 16, RELATIVA A CRITERIOS PARA LLE-
VAR A CABO LAS INVERSIONES REALIZADAS EN INFRAESTRUCTURAS TURÍS-
TICAS EN LA COMARCA PASIEGA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMEN-
TARIO POPULAR. (BOPCA N.º 29, DE 05.11.2019). [10L/4100-0016] 
 
 - Turno de exposición de D. Roberto Media Sainz. Durante su intervención, la 
Presidencia le indica que ha agotado su tiempo. 
 
 - Contestación de D.ª Marina Lombó Gutiérrez, Consejera de Educación, For-
mación Profesional y Turismo.  
 
 - Réplica del Sr. Diputado. En el curso de su exposición, la Presidencia le ad-
vierte que ha consumido el tiempo, en tres ocasiones. 
 
 - Dúplica de la Sra. Consejera. 
 
 PUNTO 7.- INTERPELACIÓN N.º 19, RELATIVA A SITUACIÓN ACTUAL Y 
PERSPECTIVAS REALES DE FUTURO DEL PROYECTO DE REAPERTURA DE LA 
MINA DE ZINC DE REOCÍN, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO 
CIUDADANOS. (BOPCA N.º 45, DE 13.12.2019).  [10L/4100-0019] 
 
 - Turno de exposición de D. Diego Marañón García. 
 
 - Contestación de D. Francisco Martín Gallego, Consejero de Innovación, Indus-
tria, Transporte y Comercio.  
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 - Réplica del Sr. Diputado. 
 
 - Dúplica del Sr. Consejero. 
 
 PUNTO 8.- INTERPELACIÓN N.º 21, RELATIVA A GARANTÍAS OFRECIDAS 
POR LA EMPRESA "EMERITA RESOURCES" PARA QUE SE CAMBIARA LA LEY 
DEL SUELO PARA SU PROYECTO DE BÚSQUEDA DE ZINC, PRESENTADA POR 
EL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. (BOPCA N.º 45, DE 13.12.2019).  [10L/4100-
0021] 
 
 - Turno de exposición de D. Cristóbal Palacio Ruiz. 
 
 - Contestación de D. Francisco Martín Gallego, Consejero de Innovación, Indus-
tria, Transporte y Comercio.  
 
 - Réplica del Sr. Diputado. 
 
 - Dúplica del Sr. Consejero. 
 
 PUNTO 9.- PREGUNTA N.º 7, FORMULADA AL PRESIDENTE DEL GO-
BIERNO, RELATIVA A POSICIÓN RESPECTO DE LA INSTALACIÓN DE UNA 
PLANTA COINCINERADORA DE RESIDUOS EN EL TÉRMINO MUNICIPAL DE PO-
LANCO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. (BOPCA N.º 
51, DE 28.01.2020). [10L/5150-0007] 
 
 - Formulación de la pregunta por D. Cristóbal Palacio Ruiz. 
 
 - Contestación de D. Miguel Ángel Revilla Roiz, Presidente del Gobierno.  
 
 - Réplica del Sr. Diputado. Durante su intervención, la Presidencia le indica que 
ha agotado su tiempo. 
 
 - Dúplica del Sr. Presidente del Gobierno. Durante su intervención, la Presiden-
cia le indica que ha agotado su tiempo. 
 
 PUNTO 10.- PREGUNTA N.º 8, FORMULADA AL PRESIDENTE DEL GO-
BIERNO, RELATIVA A ACTUACIONES QUE SE VAN A LLEVAR A CABO PARA 
EXIGIR LA ÚLTIMA MENSUALIDAD DEL IVA DE 2017, PRESENTADA POR EL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. (BOPCA N.º 51, DE 28.01.2020). [10L/5150-
0008] 
 
 - Formulación de la pregunta por D.ª María José Sáenz de Buruaga Gómez. 
Durante su intervención, la Presidencia le indica que ha agotado su tiempo. 
 
 - Contestación de D. Miguel Ángel Revilla Roiz, Presidente del Gobierno. Du-
rante su intervención, la Presidencia le indica que ha agotado su tiempo. 
 
 PUNTO 11.- PREGUNTA N.º 47, RELATIVA A INTERÉS EN RECIBIR Y CO-
NOCER LAS NECESIDADES DE LA ASOCIACIÓN CHINA EV100 FORMADA POR 
EMPRESARIOS CHINOS DEDICADOS A LA FABRICACIÓN DE COMPONENTES 
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DE VEHÍCULOS ELÉCTRICOS, PRESENTADA POR D. LORENZO VIDAL DE LA 
PEÑA LÓPEZ-TORMOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. (BOPCA N.º 
45, DE 13.12.2019).  [10L/5100-0047] 
 
 PUNTO 12.- PREGUNTA N.º 48, RELATIVA A LAS GESTIONES REALIZA-
DAS PARA ATRAER LA FÁBRICA QUE UNA EMPRESA CHINA DE BATERÍAS ES-
TÁ INTENTANDO UBICAR EN EUROPA, PRESENTADA POR D. LORENZO VIDAL 
DE LA PEÑA LÓPEZ-TORMOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
(BOPCA N.º 45, DE 13.12.2019).  [10L/5100-0048] 
 

Las preguntas 47 y 48 se agrupan a efectos de debate. 
 
 - Formulación de las preguntas por D. Lorenzo Vidal de la Peña López-Tormos. 
 
 - Contestación de D. Francisco Martín Gallego, Consejero de Innovación, Indus-
tria, Transporte y Comercio.  
 
 - Réplica del Sr. Diputado. Durante su intervención, la Presidencia le indica que 
ha agotado su tiempo. 
 
 - Dúplica del Sr. Consejero. 
 
 PUNTO 13.- PREGUNTA N.º 49, RELATIVA A MOTIVO PARA FIJAR LA 
ADSCRIPCIÓN DE ALUMNOS DE EDUCACIÓN PRIMARIA A CENTROS DE EDU-
CACIÓN SECUNDARIA EN CASTRO URDIALES PARA EL CURSO 2020-2021, 
PRESENTADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO POPULAR. (BOPCA N.º 51, DE 28.01.2020). [10L/5100-0049] 
 
 PUNTO 14.- PREGUNTA N.º 50, RELATIVA A MODO EN QUE SE VA A FIJAR 
LA ADSCRIPCIÓN DE ALUMNOS CON NECESIDADES EDUCATIVAS ESPECIA-
LES DE EDUCACIÓN PRIMARIA A CENTROS DE EDUCACIÓN SECUNDARIA EN 
CASTRO URDIALES PARA EL CURSO 2020-2021, PRESENTADA POR D. ÁLVARO 
AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. (BOPCA N.º 51, 
DE 28.01.2020). [10L/5100-0050] 
 

Las preguntas 49 y 50 se agrupan a efectos de debate. 
 
 - Formulación de las preguntas por D. Álvaro Aguirre Perales. 
 
 - Contestación de D.ª Marina Lombó Gutiérrez, Consejera de Educación, For-
mación Profesional y Turismo.  
 
 - Réplica del Sr. Diputado. 
 
 - Dúplica de la Sra. Consejera. 
 
 PUNTO 15.- PREGUNTA N.º 51, RELATIVA A ACTUACIONES REALIZADAS 
PARA EVITAR LA FUGA DE TALENTO INVESTIGADOR DEL IDIVAL, PRESENTA-
DA POR D. CÉSAR PASCUAL FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
PULAR. (BOPCA N.º 51, DE 28.01.2020). [10L/5100-0051] 
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 - Formulación de la pregunta por D. César Pascual Fernández. 
 
 - Contestación de D. Miguel Javier Rodríguez Gómez, Consejero de Sanidad.  
 
 - Réplica del Sr. Diputado. 
 
 - Dúplica del Sr. Consejero. 
 
 Se levanta la sesión a las veinte horas y cincuenta y siete minutos, extendién-
dose la presente acta, que certifica la Ilma. Sra. Secretaria primera con el visto bueno 
del Excmo. Sr. Presidente. 
 
 V.º B.º 
 EL PRESIDENTE, 
 


